News Release

MARATEZ

株式会社鉄人化計画

2019 年 10 月 10 日から開催! 「ツキパラ。TSUKINO PARADISE」 ×「カラオケの鉄人」Vol.2 コラボレーションキャンペーンのお知らせ

株式会社鉄人化計画(所在地:東京都目黒区 代表取締役社長:岡崎 太輔)は、当社が運営する「カラオケの鉄人」の首都圏 7 店舗において、株式会社バンダイナムコエンターテインメント(所在地:東京都港区 代表取締役社長:宮河 恭夫)のアプリゲーム「ツキパラ。TSUKINO PARADISE」とのコラボレーションキャンペーン Vol.2(以下「コラボ」)を、2019 年 3 月に開催した Vol.1 に続いて 2019 年 10 月 10日(木)より開催します。

コラボ実施全店で作品をイメージしたオリジナルコラボドリンクを販売するほか、カラオケをもっと楽しむためのパックプランを実施します。また、池袋東口店には、作品のキャラクターなどをあしらったパネルルームを展開します。さらに、アプリをダウンロードしている方には「カラオケの鉄人」の利用特典を提供します。



●キャンペーン内容の紹介

【コラボドリンクの販売】

作品をイメージしたオリジナルコラボドリンクを各 550 円 (税抜)で販売します。ノベルティとして、コラボドリンク 1 杯の購入につき 1 枚のコースターを全 8 種からランダムでプレゼントします。

コラボドリンクのラインナップはコラボ Vol.1 開催時のメニューを復刻した以下 6 種で、いずれもテイクアウト可能です。

TSUKINO FANTASIA Ver.Six Gravity

[TSUKINO FANTASIAVer.Procellarum |

「World Festa!おまつり ALIVE!Ver.Growth」

「World Festa!おまつり ALIVE!Ver.SOARA」

「妖怪博物館へようこそ! Ver.SolidS」

「妖怪博物館へようこそ! Ver.QUELL」

さらに、カラオケルーム利用時限定のコラボドリンク「ツキパーリーナイト」を 550 円(税抜)で販売します。ルーム限定コラボドリンク 1 杯の注文につき 1 枚のブロマイドを、全 4 種からランダムでプレゼントします。

【パックプランの実施】

カラオケ室料 2 時間分にコラボドリンク 1 杯、スナック盛り合わせ 1 皿、「ゆらゆらスタンド」(下図参照) 1 点がセットになったパックプラン「ツキパーリーナイト」をお一人につき平日 2,000 円(税抜)、 土日・祝日 2,300 円(税抜)で提供します。

さらに、パックプランを利用した方がハッシュタグ「#カラ鉄でツキパーリーナイト」をつけて Twitter に投稿すると、コラボドリンクのノベルティと共通のコースターを 1 枚、ランダムでプレゼントします。



【パネルルーム展開】

池袋東口店には作品のキャラクターでデザインしたパネルルームを展開します。パネルルームはおー人 2 時間 1,350 円(税抜)で利用できます。なお、深夜は同じ料金にてフリータイムで利用できます。 (※いずれも別途お一人ごとにドリンク 1 杯のご注文をいただきます。)

【アプリ画面提示特典】

コラボドリンクを注文したうえで、お手持ちの端末にダウンロード済みの「ツキパラ。TSUKINO PARADISE」の画面を提示した方には、当日の「カラオケの鉄人」の室料を非会員料金から 30%OFF で提供します。こちらの特典はフリータイムにも適用されます。

●コラボ概要

実施企画:コラボドリンク販売、パックプラン実施、パネルルーム展開、アプリ画面提示特典

(※パネルルームは池袋東口店でのみ実施します)

実施期間:2019年10月10日(木)~2019年11月11日(月)

実施店舗:「カラオケの鉄人」の右記店舗:池袋東口店、池袋西口店、新宿大ガード店、渋谷道玄坂店、

桜木町店、船橋店、田町駅三田口店

コラボ特設サイト: https://www.karatetsu.com/animegame/tsukinoparadise2.shtml

●作品について

タイトル : 「ツキパラ。TSUKINO PARADISE」

イントロダクション:ツキノ芸能プロダクションのタレントたちが続々登場する LIVE&アイドル育成ア

プリゲーム

入手方法 : App Store または Google Play からダウンロード

公式サイト : https://tsukinoparadise.bn-ent.net/

●「カラオケの鉄人」について

都内繁華街を中心に、東京都・神奈川県・千葉県にカラオケ店舗を展開。独自の「鉄人システム」により、「カラオケの鉄人」限定のオリジナル配信楽曲が楽しめるほか、1 ルームで全カラオケ機種の曲が歌えることを大きな特長とします。

豊富なオリジナル配信楽曲やアニメ等とのコラボレーションキャンペーン、歌った曲リストを持ち帰れる 『採点レシート』、2018 年 5 月開始のサブスクリプションサービス『カラ鉄ホーダイ』 など、ユニークなコンテンツの企画・開発に注力しています。

「カラオケの鉄人」公式サイト URL: https://www.karatetsu.com

<会社概要>

名称 : 株式会社鉄人化計画 設立年月:1999年12月14日

代表者 : 岡﨑 太輔

所在地 : 〒153-0043 東京都目黒区東山三丁目8番1号 東急池尻大橋ビル2F

TEL : 03 - 3793 - 5111

事業内容:「カラオケの鉄人」ブランドをはじめとした空間提供型アミューズメント施設の運営

URL : https://www.tetsujin.ne.jp

<本件に関するお問合せ先>

株式会社鉄人化計画 事業本部 アライアンス事業部

TEL : 03-3793-5115 FAX : 03-3793-5128

E-Mail : alliance@tetsujinka.com

< 「カラオケの鉄人」へのコラボ企画ご相談窓口>

https://www.karatetsu.com/contact/collabo/

App Store は Apple Inc.のサービスマークです。
Google Play は、Google LLC の商標または登録商標です。

掲載されている税抜価格に加え、所定の消費税を申し受けます。なお、コラボドリンクのテイクアウト 時には軽減税率が適用されます。